

## ПРИЕМ В ПЪРВИ КЛАС ЗА УЧЕБНАТА 2017 / 2018 ГОДИНА – Приложение №1

Име на учебното заведение	Контакти	График за прием	Критерии за прием	Осигурен безплатен транспорт от	Необходими документи	Брой паралелки	Организация на учебния ден
Основно училище „Христо Ботев“	<p>с. Садина общ. Попово ул. „Г. Димитров“ № 48</p> <p>Директор: Илка Дечева Телефон: служебен: 0877806514 директор: 0885499495</p>	<p>1. Общината в срок до 1 март на съответната година изготвят списък на децата, които следва да постъпят в групи за предучилищна подготовка и в I клас и го изпраща на e-mail адреса на училището.</p> <p>2. До 10 март да се обходят учениците и децата за подготвителна група и първи клас.</p> <p>3. Провеждане на среща с родителите на децата подлежащи за I клас – между датите от 11.03 до 14.03. на съответната година.</p> <p>4. Подаването на заявления за приемане на ученици в I клас да се извърши от 15.03. до 03.06. на съответната година.</p> <p>5.Класирането и записването на учениците да се извърши до 14.06. на съответната година при наличието на пълен комплект от документи, който да съдържа:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>◀ заявление за записване в I клас;</li> <li>◀ оригинал на удостоверението за завършена подготвителна група или клас;</li> <li>◀ копие от акта за раждане на детето;</li> <li>◀ декларация за целодневно обучение;</li> <li>◀ декларация за непосещавали детска градина.</li> </ul> <p>6.Обявяването на свободните места да се извърши до 20.06. на съответната година, а записването да стане до запълването на местата в паралелката.</p> <p>7. Провеждане на среща с всички родители на децата подлежащи за I клас в сградата на училището след 22.06. на съответната година.</p>	<p>1. Близостта на училището до настоящ адрес на родителите/настойниците и/или най-краткото време за достигане до училището.</p> <p>2. Децата, завършили подготвителна група в избраното училище.</p> <p>3. Други деца от семейството, обучаващи се в училището.</p> <p>4. Близост до местоработата на един от родителите.</p> <p>5. Децата близнаци, деца сираци, деца с приемни родители.</p> <p>6. Дете с трайни увреждания над 50%.</p> <p>7. Децата със СОП.</p> <p>8. Децата на работещи учители.</p>	<p>с. Захари Стояново и с. Люблен</p>	<p>1. Заявление по образец.</p> <p>2. Удостоверение за раждане – копие.</p> <p>3. Удостоверение-оригинал, за завършена подготвителна група в детска градина или декларация от родител, ако детето не е посещавало подготвителна група или подготвителен клас.</p> <p>4. Заявление за избираеми учебни часове и целодневна организация по образец.</p> <p>5. Копие на лична карта на родител/настойник.</p> <p>6. Медицински документ, ако детето е със специални образователни потребности и/или с хронични заболявания.</p>	1	Целодневна